

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение*

Детский сад № 84.

Стенгазета «Улыбка»

Выпуск № 5 Январь 2024 год.



*Январь — начало года,
Силён его мороз.
Уснула вся природа.
Теперь уж не до гроз.
Под снежным покрывалом
Покоится земля.
В краю большом и малом
Всё белые поля.
Бери скорее санки,
Из дома выбегай.
Поедем спозаранку
Кататься в снежный край.*

Керстен Т.





В этом выпуске:

Наши новости:

- *Это важно знать!*
- *22 января - зимний конкурс поделок!*
- *25 января – театр «Саби»!*
- *Советы родителям!*



Это важно знать!



Семья – высшая ценность, основа общества и опора государства

В соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина 2024 год объявлен Годом семьи. Столичные парламентарии подчеркнули актуальность поставленных задач по сохранению традиционных семейных ценностей.

Семья - это основа общества, и семейные ценности играют важную роль в формировании здорового и гармоничного общества. В современном быстротемповом мире, где люди все больше увлекаются работой и материальными достижениями, сохранение и укрепление семейных ценностей становится особенно важным.

Семейные ценности - это набор принципов, верований и традиций, которые определяют отношения внутри семьи. Они помогают создать атмосферу взаимопонимания, уважения и любви, что способствует развитию здоровых отношений между членами семьи.

Одной из основных семейных ценностей является любовь. Любовь позволяет создать атмосферу поддержки и заботы, которая помогает каждому члену семьи чувствовать себя важным и уважаемым. Она также способствует развитию эмоциональной связи между родителями и детьми, что является основой для их психологического и эмоционального развития.

Доверие является еще одной важной семейной ценностью. Взаимное доверие позволяет членам семьи чувствовать себя комфортно и безопасно друг с другом. Это способствует открытому общению и позволяет решать конфликты и проблемы вместе.

Уважение - это также важная семейная ценность. Уважение друг к другу и к индивидуальности каждого члена семьи помогает создать атмосферу толерантности и понимания.

Оно способствует развитию здоровых отношений, где каждый член семьи может быть самим собой и чувствовать себя принятым. Семейные ценности также включают ответственность, честность, трудолюбие и толерантность. Они помогают формировать у

детей моральные принципы и ценности, которые будут служить им на протяжении всей жизни.

В современном обществе, где многие люди сталкиваются с проблемами, такими как разводы, насилие в семье и финансовые трудности, семейные ценности становятся еще более важными. Они помогают семьям преодолевать трудности и сохранять гармонию и стабильность.

Семейные ценности также способствуют формированию здорового общества. Когда каждая семья придерживается принципов любви, доверия, уважения и ответственности, это отражается на обществе в целом. Люди, выросшие в семьях со здоровыми ценностями, имеют больше шансов стать толерантными, эмпатичными и успешными членами общества.

Семейные ценности играют ключевую роль в современном обществе. Они помогают создать атмосферу любви, доверия и уважения, что способствует развитию здоровых отношений внутри семьи. Они также способствуют формированию здорового общества, где каждый член может чувствовать себя важным и уважаемым. Поэтому, сохранение и укрепление семейных ценностей является важной задачей для каждой семьи и общества в целом.



Зимний конкурс поделок!

Всероссийский конкурс «Новогоднее чудо — лучшая новогодняя поделка», в рамках реализации ФОП ДО и ФГОС ДО. Новогодние поделки к Новому году не только украшают помещение детского сада, но и создают праздничное настроение. Родители и дети с удовольствием принимают участие в выставках, проявляют творчество, фантазию, воображение. Конкурсное мероприятие направлено на обеспечение разностороннего развития детей в соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО.



Театр «Сабил»!

Театр — один из самых доступных видов искусства для детей, помогающий решить многие актуальные проблемы педагогики и психологии связанные с художественным образованием и воспитанием, формированием эстетического вкуса, нравственным воспитанием, развитием коммуникативных качеств личности, воспитанием воли, развитием памяти, воображения, фантазии, речи, созданию положительного настроения, решением конфликтных ситуаций через игру.

Театр радует детей, развлекает и развивает их. Именно поэтому театрализованную деятельность так любят дети, а педагоги всего мира широко используют её в решении многих задач, связанных с образованием, воспитанием и развитием ребёнка.

В связи с этим, при работе с детьми дошкольного возраста нельзя недооценивать силу театрализованной деятельности. Данная деятельность занимает особое место среди разнообразных форм обучения, воспитания и всестороннего развития детей.



Советы родителям!

Как определить артистический талант у ребёнка?

Говорят, что талант – это ценный дар.

А каждый малыш – это целый мир. Одни любят петь, танцевать, другие – мастерить, рисовать, сочинять. Каждый ребёнок талантлив по – своему, а неталантливых детей просто не бывает! Нужно просто в каждом малыше найти ту самую изюминку, ту самую искорку, которая, когда – ни будь вырастет в звёздочку и с годами появится талантливая личность, а может, и большая звезда.

Как определить талант ребенка?

Ваш ребёнок имеет музыкальный талант, если:

1. Любит музыку и музыкальные записи.
2. Очень быстро и легко отзывается на ритм и мелодию, внимательно вслушивается в них, легко запоминает.
3. Если поет или играет на музыкальных инструментах, вкладывает в исполнение много чувства и энергии, а также свое настроение.

Артистический талант проявляется у Вашего ребенка в том, что он:

1. Часто, когда ему не хватает слов, выражает свои чувства мимикой, жестами и движениями.
2. С большим желанием выступает перед аудиторией.
3. С легкостью передразнивает привычки, позы, выражения, пластичен.

Как же помочь малышу проявить свои таланты?

Прежде всего, не мешать ребенку. То есть дать ему возможность проявляться самостоятельно, не навязывая собственные интересы.

Многие родители предпочитают выбирать за ребенка, отдавая его с малолетства на хоккей, гимнастику, плавание и прочие олимпийские виды спорта. Однако практика показывает, что чемпионами и музыкантами становятся единицы, а вырастая, дети часто с ужасом вспоминают ненавистные занятия «под палкой».

Позвольте ему для начала освоить детские музыкальные инструменты, к примеру, ксилофон, пианино, синтезатор, гитару, барабан, мультиплеер, маракасы и т. д. Чтобы он понял, что ему нравится больше.

Вдруг окажется так, что он очень любит не играть на инструментах, а петь.

Аналогично действуйте относительно и артистическому таланту.

Совсем ничего страшного, если ваш мальчик выберет, допустим, танцевальный кружок. Главное, чтобы он сам сделал этот выбор и ему он понравился. Не удивляйтесь, если ребенку вдруг стало скучно заниматься тем, что раньше очень нравилось. Это нормально, ведь малыш развивается, а значит, его интересы могут постоянно меняться.

Ваша задача только в том, чтобы дать ребенку пространство и возможность для самостоятельного выбора и открытых проявлений его талантов. Остальное он сделает сам.

Творческих успехов вашим детям!

До встречи в новом выпуске!!!

